

2023年11月2日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

GiGOのたい焼き「LINE ポコポコ焼き」販売のお知らせ

開催期間: 2023年11月11日(土)~12月22日(金)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下、当社)は「GiGOのたい焼き」にて、大人気3マッチパズルゲーム「LINE ポコポコ」(iPhone・Android対応/無料)とのコラボたい焼きを2023年11月11日(土)より発売いたします。可愛らしいキャラクターたちのたい焼きは期間限定販売です。



【LINE ポコポコ焼き コラボ概要】

■店 名: GiGOのたい焼き渋谷 / GiGOのたい焼き秋葉原

■営業時間:11:00~20:00 (予定) ※予告なく変更となる場合があります。

■期 間:2023年11月11日(土)~12月22日(金)

■開催店舗:①GiGOのたい焼き渋谷

東京都渋谷区宇田川町29番4号

https://tempo.gendagigo.jp/tnsb/taiyaki_shibuya/

②GiGO のたい焼き秋葉原

東京都千代田区外神田1-10-1GiGO 秋葉原5号館内

https://tempo.gendagigo.jp/tnsb/gigo_taiyaki_akihabara/

■メニュー: LINE ポコポコ焼き (全6種: ランダム) 各500円(税込)

【フレーバー】

・プレミアムクリーム

・チョコレート

【ノベルティ】

LINE ポコポコ焼き 1個ご購入につき、ランダムで A5クリアファイルを1枚プレゼントいたします。 ※なくなり次第、配布終了となります。



©Treenod

«GiGOのたい焼きに関する注意事項»

- ・掲載している画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。
- ・たい焼きの絵柄およびクリアファイルの種類はお選びいただけません。
- ・販売数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ・詳しい注意事項に関しましては、GiGOのたい焼き公式Twitterをご確認下さい。

■「LINE ポコポコ」概要

「LINE ポコポコ」は、"ポコタ"をはじめ、人気パズルゲーム「LINE ポコパン」でお馴染みの人気キャラクターが多数登場する3マッチパズルゲームです。ポコ森に再び平和を取り戻すため、それぞれの「ステージ」を高得点でクリアする毎に花を咲かせ、荒地を草原にしていきます。2014年9月3日にサービス公開以降、愛らしいキャラクター達による世界観や、同じキャラクターのブロックを3つ以上揃えて消すだけの簡単さや爽快感がご好評いただいています。日本だけでなく海外でも幅広いユーザーに楽しんでいただき、ダウンロード数は世界累計2,000万ダウンロードを突破(2022年3月時点)。さらに、「ポコパン」シリーズは世界累計7,000万ダウンロード(2020年7月時点)を記録しております。

【LINE ポコポコ】

対応端末:iPhone/Android

対応言語:日本語、英語、台湾(繁体字)、タイ

サービス地域:韓国を除く全世界 サービス開始日:2014年9月3日

価格:無料 (アイテム課金) 開発: Treenod Inc.

運営:LINEヤフー株式会社

【著作権表記】

© Treenod, Inc. All rights reserved.

▼App Store ダウンロードページ

https://itunes.apple.com/jp/app/id888615473

▼Google Play ダウンロードページ

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.linecorp.LGPKPK

- ※Android、Google Playは、Google LLCの商標または登録商標です。
- ※iPhone、iTunesおよびApp Storeは、米国およびその他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。
- ※記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。
- ※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社 GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。